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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

zastupitelstvo obce schválilo přijetí 
dotace z Moravskoslezského kraje na 
rekonstrukci zastávek hromadné auto-
busové dopravy v Libhošti. V pondělí 
6.11.2023 začne oprava současně všech 
čtyř zastávek v obou směrech. Doufá-
me, že tyto práce stihneme do konce 
roku 2023. Po celou dobu oprav budou 
všechny zastávky dočasně přemístěny a 
to buď před, nebo za stávající zastávku 
autobusu. Mějte na paměti, že se jed-
ná o stavbu a při pohybu okolo dbejte 
zvýšené opatrnosti. Zděné zastávky bu-
dou v jarních měsících nově doplněny o 
osvětlení, vývěsné plochy a drobný mo-
biliář. Všechny zastávky budou zastřeše-
né tak, aby chránily při nepřízni počasí. 
Doufáme, že se Vám nové zastávky bu-
dou líbit a budou co nejdéle sloužit bez 
poškození ke spokojenosti všech.

Další stavební akcí bude oprava míst-
ní komunikace mezi hasičárnou a sběr-
ným dvorem, která je dlouhodobě v ha-
varijním stavu. Vedení obce se podařilo 
vyjednat spolufinancování opravy s fir-
mou Agrosumak, a.s., která tuto komu-
nikaci využívá pro svou činnost. Oprava 
komunikace bude probíhat na přelomu 
listopadu a prosince. I tato akce si vyžá-
dá dopravní omezení, o kterém budete 
informováni.

V návaznosti na tuto opravu dále v 
příštím roce připravujeme opravu ces-
ty od hasičárny k Leidům. V seznamu 
oprav na příští rok jsou vytipovány i dal-
ší úseky místních komunikací, které jsou 
ve špatném stavu.

Závěrem Vás zveme, letos již po-
druhé, na tradiční obecní zabíjačku – 
prodej zabíjačkových výrobků. Přijmě-
te naše pozvání na tuto akci, která se 
bude konat v neděli 10. 12. 2023 před 
Fojtstvím. Čerstvé produkty (jitrnice, 
tlačenka, klobásy, ovar aj.) budou při-
praveny k prodeji během odpoledne. 
K občerstvení bude dále připravena za-
bijačková polévka, škvarky s čerstvým 
chlebem a již výše zmíněné produkty. 

Na programu této druhé adventní 
neděle bude během odpoledne Ad-
ventní koncert příborské Scholy v míst-
ním kostele a v podvečer se opět připo-
jíme k akci Česko zpívá koledy a před 
Fojtstvím si společně zazpíváme kole-
dy. Více informací bude zveřejněno na 
webu obce a na plakátech.

		

Příjemné podzimní dny
Vám přeje Vaše vedení obce
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Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 20. 9. 2023

    OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	poskytnutí peněžního daru na pro-

voz Lesního klubu Na Mechu, IČ: 
09634622 v celkové výši 8.000 Kč a 
pověřuje starostu podpisem darovací 
smlouvy,

•	vítěznou nabídku na realizaci akce 
„Izolace střechy a klempířské prv-
ky, Zázemí pro komunální techniku 
obec Libhošť", jehož nabídka splnila 
všechny požadavky zadavatele a kte-
rý nabídl nejnižší nabídkovou cenu 
a to firmu: RT ROOF s.r.o., Uzavřená 
1847, 739 34 Šenov, IČ: 048 55 612, 
nabídnutá částka 678.925,46 Kč bez 
DPH, tj. 821.499,81 Kč s DPH. Rada 
obce Libhošť pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy,

•	prodej nepotřebného majetku obce 
Libhošť a to 1 kus nerezového kotle 
inv. č. DHM 2015/0435 a 1 kus sma-
žící pánve inv. č. DHM 2015/0433 
umístěné v kuchyni školní jídelny a 
pověřuje místostarostku vyvěšením 
MPZ prodeje nepotřebného majet-
ku na úřední desku obce. Rada obce 
Libhošť schvaluje minimální výši pro-
dejní ceny nerezového kotle inv. č. 
DHM 2015/0435 na 70.000 Kč včetně 
DPH a minimální výši prodejní ceny 

smažící pánve inv. č. DHM 2015/0433 
na 45.000 Kč včetně DPH. Rada obce 
Libhošť pověřuje starostu zajištěním 
nabídek GASTRO BAZARŮ,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 10. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2023 v rozsa-
hu, jak bylo předloženo a pověřuje 
starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 10,

•	doplnění dopravního značení na úse-
ku průběžné obslužné komunikace s 
D48 a to od paneláků směrem ke sta-
ré benzince.

nedoporučuje:
•	Zastupitelstvu obce Libhošť schválit 

majetkoprávní záměr prodeje části 
pozemku panu M. H. o výměře cca 55 
m2, parc. č. 1513/1 (ostatní plocha, 
silnice) v k. ú. Libhošť v majetku obce 
Libhošť. Přesná výměra prodávané 
části pozemku bude stanovena geo-
metrickým plánem. Cena za m2 je 
stanovena vnitřním předpisem obce 
č. 4/2015/VP-aktualizace za částku 
80 Kč + aktuální sazba DPH.  Rada 
obce Libhošť doporučuje Zastupitel-
stvu obce Libhošť schválit majetko-
právní záměr nákupu části pozemku 
pana M. H. o výměře cca 55 m2, parc. 
č. 58/4 (zahrada) v k. ú. Libhošť v ma-
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

jetku obce Libhošť. Přesná výměra 
prodávané části pozemku bude sta-
novena geometrickým plánem. Cena 
za m2 je stanovena vnitřním předpi-

sem obce č. 4/2015/VP-aktualizace 
za částku 80 Kč + aktuální sazba DPH.

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 2. 10. 2023

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	Smlouvu o dílo č. NJ/394/2023/Šed 

mezi Obcí Libhošť a Správou silnic MS 
kraje, p.o., jejímž předmětem je zim-
ní údržba pozemních komunikací v 
majetku MSK, a to chodníku na mos-
tě (ev. č. 46433-2, o celkové délce 
13m), a to za hodinovou sazbu 350 
Kč/hod. + DPH a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy.

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 16. 10. 2023

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	požadavky na opravy podané ředite-

lem ZŠ a MŠ Libhošť a informace po-
dané starostou.

schválila:
•	na podkladě ust. 16, zákona č. 

250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-

dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 11. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2023 v rozsa-
hu, jak bylo předloženo a pověřuje 
starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 11.



8  Listopad 2023

ZMĚNA PROVOZU SBĚRNÉHO DVORU V ZIMNÍM OBDOBÍ

    OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Od 1. listopadu do 31. března 2024 přechází sběrný dvůr na zimní provoz, mění 
se tedy otevírací doba: 

Kontakty:
Petr Snoza - sběrný dvůr, odpadové hospodářství, tel.: +420 602 431 948

Jana Veselková, DiS. - referentka odpadového hospodářství, 
e-mail: jana.veselkova@libhost.cz , tel.: +420 733 385 253

SOUTĚŽ V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK A OSMISMĚREK OBCE LIBHOŠŤ

Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat 
celé znění tajenky a své kontaktní úda-
je buďto na e-mail: nicole.vanova@li-
bhost.cz, nebo vložit do schránky před 
vchodem do budovy Fojtství či doru-
čit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy 
nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude 
následně každý měsíc vylosován jeden 
výherce, který obdrží věcný dar. U kaž-
dé křížovky/osmisměrky bude zveřej-

ňován vylosovaný výherce tajenky z 
předchozího čísla zpravodaje. Zasláním 
či doručením tajenky tak automaticky 
souhlasíte, že v případě Vašeho vyloso-
vání, může být uvedeno Vaše jméno a 
příjmení (příp. titul) v následujícím čísle 
Libhošťského zpravodaje. 

Výherce tajenky z minulého čísla: Bože-
na Horáková (září). Gratulujeme!
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POZVÁNKY

MGR. PETR ŠIMÍČEK O JANU BUCHALOVI

U příležitosti státního svátku Den boje 
za svobodu a demokracii a Mezinárod-
ní den studentstva pořádá Knihovna 
Zdeňka Vavříka v Libhošti přednášku s 
názvem Politický proces jako divadelní 
představení – případ Buchal a spol. Na 
akci můžete zavítat do trámového sálu 
na Fojtství ve středu 15. listopadu od 
18:00. Přednášet bude Mgr. Petr Šimí-
ček, vyučující ostravského Gymnázia 
Olgy Havlové a znalec moderních če
skoslovenských dějin. 
Jan Buchal (1913–1950) patřil mezi 
představitele protikomunistického od-
boje, kteří byli v politickém procesu s 
Miladou Horákovou a spol. odsouzeni k 
trestu smrti. Před druhou světovou vál-
kou byl zaměstnán jako řidič u čs. čet-
nictva. V roce 1947 vstoupil do Česko-
slovenské strany národně socialistické a 
po Únoru 1948 se zapojil do protikomu-
nistického odboje na Ostravsku. Roku 
1949 byl zatčen a posléze „přičleněn“ 
do politického procesu s Miladou Horá-
kovou jako důkaz, že skupina připravo-
vala ozbrojené akce na Ostravsku. Jan 
Buchal byl v politickém monstrprocesu 
odsouzen k trestu smrti a 27. června 
1950 v pražské věznici Pankrác popra-
ven. Rehabilitován byl až po roce 1989. 
V roce 1993 bylo Janu Buchalovi za 
jeho účast v protikomunistickém odboji 

uděleno in memoriam čestné občanství 
města Ostravy. 
O politických monstrprocesech 50. let 
a osudech Jana Buchala promluví Mgr. 
Petr Šimíček (*1971), středoškolský 
učitel, jeden ze zakladatelů a redaktorů 
portálu Moderní dějiny.cz. Petr Šimíček 
dlouhodobě působí jako lektor vzdělá-
vacích seminářů pro pedagogy, orga-
nizátor workshopů a konferencí zamě-
řených na tematiku moderních dějin, 
řešitel odborných projektů, autor vzdě-
lávacích akcí a výstav. Vedle bohaté pu-
blikační činnosti se věnuje popularizaci 
témat moderních československých 
dějin jako host rozhlasových a televiz-
ních pořadů (Fokus Václava Moravce, 
Interview ČT 24 apod). O tom, že je Petr 
Šimíček vynikající odborník i charisma-
tický řečník, se můžete přesvědčit 15. 
listopadu na Fojtství. Přijměte prosím 
naše pozvání a seznamte se s osobností 
Jana Buchala – jedné z výrazných tváří 
protikomunistického odboje našeho re-
gionu.

Petr Horák 
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ZPRÁVY Z MŠ

Podzimní tvoření se seniory

Mezinárodní den seniorů každoročně 
připadá na 1. října. K této příležitosti 
se MŠ a klub seniorů dohodli na spo-
lečném tvoření s dětmi. Záměrem akce 

bylo posílit mezigenerační vztahy -  spo-
luprožívaní, empatii, lásku k bližnímu, 
postoj k druhým lidem, rovnocennost. 
Senioři společně s dětmi tvořili tým, ve 
kterém vzniklo nepřeberné množství 
krásných výtvorů „veverek“ z přírod-
nin. Po příjemně stráveném dopoledni 
se všichni shodli, že spolupráce nebyla 
poslední. 

Vystoupení pro seniory
Vybrané děti ze třídy Veverek (starší) si 
připravily krátké vystoupení pro seniory, 
které se konalo sobotní říjnové odpole-
dne na Fojtství. Dětem byly zapůjčeny 
tradiční libhošťské kroje a předvedly 
pásmo písní a básní. Děkujeme před-
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školákům za poctivou přípravu a krásné 
vystoupení. Rodičům pak za spolupráci. 

Divadlo Leonka 

Divadlo nabízí různé podněty k este-
tické a etické výchově, rozvíjí dětskou 
fantazii a představivost.  Hodnotné di-
vadelní prožitky mají pozitivní vliv pro 
vztah dítěte k umění. A proto k nám 
zavítalo divadlo Leonka s ekologicky 
zaměřenou pohádkou U Modré tůňky. 
Hravé představení zaujalo nejen svým 
humorem, ale podnětnou formou děti 
poučilo o ochraně životního prostředí. 

Holky a kluci se zároveň stáli účinkují-
cími v poutavém příběhu plném básní, 
písní a cvičení za doprovodu maňásků a 
kytary. A jak to všechno dopadlo? Bouř-
livý potlesk, radost, smích a spokoje-
nost.

Drakiáda 
Odpoledne plné zábavy s draky se ko-
nal jednoho říjnového dne. Byl to čtvr-
tek a do poslední chvíle nebylo jisté, 
zda slibovaný vítr dorazí. Dobře to však 
dopadlo. Vládce větru dodržel, co slíbil. 
Děti a rodiče se tak mohli těšit z akce 
s názvem Drakiáda, která se konala na 
kopci pod mlýnem. Do oblak se dosta-
li draci různých velikostí, barev a tvarů. 
Základní rovnice pro výpočet, jak udržet 
draka v oblacích je výška = úhel letu * 
délka vymotané šnůry. Ať už rovnici 
spočetli všichni dobře, anebo použili 
ruce ve správném úhlu, draci sviště-
li vzduchem. Pevně věříme, že si nebe 
plné draků všichni užili. 

Kolektiv MŠ
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ZPRÁVY ZE ZŠ

Lesní pedagogika ZŠ
Ve středu 11. 10. 2023 se žáci čtvrté 
třídy zúčastnili programu Lesní pedago-
gika pod vedením pana Jaroslava Han-
zelky. Lesní pedagogika je forma envi-
romentálního vzdělávání, která probíhá 
primárně v lese.
Pan Hanzelka nám ukázal a vysvětlil, kdo 
je dřevorubec, jaké nástroje potřebuje 
ke své práci a jak je důležitý pro fun-
gování a obnovu lesa. Děti si na dřevo-
rubce také mohly zahrát, vyzkoušely si 
kleště na přenášení dřeva, pásmo, prů-
měrku, dozvěděly se, jak funguje mo-
torová pila a také, jak se v lese chovat, 
když slyší, že v něm dřevorubec pracuje.
Dětem se v lese velmi líbilo, dozvěděly 
se spoustu zajímavých věcí. Mohly se 

osobně setkat s dřevorubcem, vidět ho 
při práci a také vidět, jak se ve špatně 
přístupném terénu používá při těžbě 
dřeva kůň.

Návštěva Žerotínského zámku v No-
vém Jičíně
Žáci druhé a třetí třídy se v Žerotínském 
zámku v Novém Jičíně účastnili vzdě-
lávacího programu s názvem Herbář. 
Seznámili se s Mattiolim, jeho životem 
a životním dílem – herbářem. Jako lé-
kař a botanik v něm podává přesný 
popis rostlin a jejich léčivých účinků. 
Dokonalé ilustrace odpovídají potřebě 
přesného a charakteristického zachy-
cení zobrazených rostlin. Žákům byla 
představena historie tvorby herbářů, 
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nahlédli do muzejní sbírky, zkusili si li-
sovat, ukládat rostliny a způsob, kterým 
pracuje muzejní botanik.
Žákům se program velice líbil a těší se 
na výsledky své práce, které budeme 
dokončovat ve škole.
 
Školní liga miniházené 
Dne 24.10. se vybraní žáci 4. a 5. třídy 

zúčastnili dalšího kola škol-
ní ligy miniházené v Kopřiv-
nici. Turnaje se zúčastnily 
školy z Trnávky, Mořkova, 
Příbora a Kozlovic spolu 
s našimi reprezentanty. 
První zápas turnaje jsme 
zvládli proti Kozlovicím, 
následně jsme opět vyhráli 
s Mořkovem, což byl velmi 
těžký zápas. Třetí utkání 
přišla první a jediná pro-
hra proti Příboru. Poslední 
utkání skončilo remízou 
s týmem z Trnávky. Kluky 

musím pochválit za předvedený výkon, 
je potřeba říct, že se každým turnajem 
zlepšujeme a myslím si, že kluky mini-
házená opravdu baví. Také stojí za zmín-
ku pochvala od trenérů a učitelů z ostat-
ních týmů, kteří naše borce pochválili za 
předvedené výkony. 

Kolektiv ZŠ
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Milí příznivci turistiky.
Krátká vzpomínka na krásnou trasu, kdy 
se skupinka "fofr" potkala
před turistickou chatou Kamenitý.

Od 3.11. 2023 mají všichni členové opět 
možnost zahrát si v nové tělocvičně 
stolní tenis, každý pátek od 18 do 20 
hodin. V případě zájmu volejte 603 991 
440, bude zajištěno odemknutí a uzam-
čení tělocvičny v uvedenou dobu.

Do 24.11.2023 se mohou členové hlá-
sit na pingpongový amatérský turnaj 
(plánovaný na 2.12.)  na výše uvedený 
telefon.

V pátek 8.12.2023 bude v 17 hod. v trá-

movém sále cestovatelská přednáška 
pro všechny, kteří mají rádi i  vzdálenou 
vůni exotiky (africký Mauricius). Vstup-
né dobrovolné.

24.12.2023 uděláme Vánoce zvířátkům. 
Půjdeme do lomu na Libhošťské hůrce. 
Sraz na zastávce u Leidů v 10 hodin (kr-
mení pro zvířátka s sebou). Návrat po 
12 hodině.

Program na rok 2024 zveřejníme v pro-
sincovém nebo lednovém zpravodaji.

Na další akce s vámi se za výkonný vý-
bor spolku  těší                                   

                                       
Mrázová Danuše
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JAK DOBŘE ZNÁTE CÍSAŘSKOU CESTU?

Jak dobře znáš Císařskou cestu? Řeč-
nická otázka a zároveň název listopado-
vých vlastivědných listů přímo vybízí k 
procházce po libhošťských chodnících. 
Jako studijní literaturu (a vlastivědný 
bedekr) přitom doporučujeme knihu 
Aleny Poláškové Po Císařské do světa. 
Než se ale vydáte do ulic, vraťme se k 
říjnovým pracovním listům, a tedy do 
samotného středu obce. Úkoly nižší 
úrovně obtížnosti snad netřeba komen-
tovat: Na ilustraci Šárky Kolaříkové jste 
poznali KOSTEL, vlastivědný badatel 
Josef Slavíček obýval faru (1. p. FARA), 
obecní úřad sídlí už dvanáctým rokem 
na FOJTSTVÍ. Po rozluštění šifry děti 
přišly na to, že na betonovém čtverci 
uprostřed někdejší návsi stávala obec-
ní STUDNA. Cestu od základní školy k 
hasičské zbrojnici děti také dobře znají: 
Pokud totiž navštěvují místní základní 
školu a bydlí na horním konci obce, tra-
su mezi školou a hasičárnou dennoden-
ně zdolávají. 
S pracovním listem vyšší úrovně obtíž-
nosti přicházejí i zapeklitější otázky. Prv-
ní písemná zmínka o obci pochází z roku 
1411. Budova sokolovny byla zbořena 
koncem osmdesátých let minulého sto-
letí, a tak si ji vybavují spíše pamětníci. 

Chybějící slovo z pamětní desky Jose-
fa Slavíčka je ARCHEOLOG. Odborná 
literatura jej definuje jako odborníka v 
archeologii, tj. vědě, zabývající se vyhle-
dáváním, zkoumáním a tříděním hmot-

ných památek důležitých pro studium 
starších fází vývoje lidské společnosti. 

Josef Slavíček svými nálezy doložil např. 
pravěké osídlení katastru Libhoště člo-
věkem neandrtálským. ÚKOL č. 4: So-
cha svatého Jana Nepomuckého je dnes 
přemístěna na druhou stranu uličky 
vedoucí od školy ke hřbitovu, tedy blí-
že (a zády) k budově fary. Chráněnou 
kulturní památkou je v centru obce bu-
dova FOJTSTVÍ. V posledním úkolu listu 
vyšší úrovně obtížnosti jste se naučili, 
jak prstovou abecedou znázornit větu 
„Bydlím v Libhošti“. Snad není od věci si 
tuto větu čas od času zopakovat. A po-
ložit si otázku, zda z ní něco vyplývá…
Mnoho zdaru na Císařské a na cestě do 
světa! 

Petr Horák 

Sokolovna stála v prostoru mezi poštou 
a hřbitovem (místo je na mapě označeno 
kroužkem). 
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ZAHRÁDKÁŘI INFORMUJÍ

    INFORMACE ZE SPOLKŮ

ZO ČZS Libhošť informuje, že by chtěla 
ve dnech 8.12. - 10.12. 2023 uspořádat 
již skoro tradiční

	 “ Předvánoční jarmark “

Obracíme se proto na širokou veřejnost, 
nejen na členy zahrádkářského svazu, 
ale i nečleny, kteří by se chtěli pochlubit 
na tomto jarmarku svými výrobky a vý-
tvory s Vánoční tématikou (ozdoby, per-
níčky, dárečky aj.), aby s námi počítali. 
Všichni, kdo budete mít zájem obohatit 

naší výstavu – kontaktujte nás prosím, 
osobně nebo na tel. 607 042 627 nebo 
737 638 438.

Tyto exponáty bude možno buď do-
nést na Fojtství – do salónku v příze-
mí, (eventuálně si pro ně přijedeme) v 
době přípravy výstavy, ve dnech od 4. 
do 7. prosince toho roku.

Zahradkáři děkují předem 
za spolupráci. 

3. ROČNÍK MEMORIÁLU DUŠANA BAĎURY

28. září jsme se sborem uskutečnili další 
ročník okrskové soutěže, ke které jsme 
přidali letos ještě 3. ročník Memoriálu 
Dušana Baďury. Počasí nám hrálo do 
karet už od rána, kdy jsme společnými 
silami začali dětskou okrskovou soutěží. 
V rámci okrsku nás navštívily jak děti ze 
Závišic, tak z Hukovic. Libhošťské děti 
běžely ve dvou kategoriích a umístily se 
dvakrát na bramborovém místě a jed-
nou na bronzovém. Plamínci bojovali 
statečně a jsme na ně pyšní.

V odpoledních hodinách se k nám již 
sjížděly týmy z okolních vesnic. Slunečný 
den a nové terče nám slibovaly vydaře-
nou soutěž. Zavítali k nám i mimo okres 
holky z Loučky, muži z Kujav nebo chlapi 
z Proskovic. Soutěž se vydařila, a nej-

rychlejší sestřik obhájili mistři z Prcha-
lova v čase 13,53s, a také se umístili na 
prvním místě. Ženy zde měly také za-
stoupení a první místo si odvezly holky 
z Tošovic v čase 17,04s.

Po vyhlášení jsme z recese sestavi-
li vlastní ženský tým. Zkušené holky si 
i bez tréninku zaběhly útok a úspěšně 
jej dokončily. Děkujeme všem zúčastně-
ným a budeme se těšit na příští sezónu.

Tereza Skalíková 
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ĎÁBLOVA CESTA – BRYNDZA, ROBERT
Neopatrnost při každodenním ranním 

plavání přivede 
Kate Marshallo-
vou až do nemoc-
nice, kde potká 
Jean Julingsovou. 
Ta jí vypráví srd-
cervoucí příběh, 
jak se před jede-
nácti lety během 
táboření na místě 

zvaném Ďáblova cesta ztratil její tříle-
tý vnuk Charlie. Kate, ještě otřesená z 
toho, že se málem utopila, souhlasí, 
že se s Tristanem Harperem případu 
ujmou a pokusí se zjistit, co se tehdy 
mohlo stát. Když se Kateina a Tristano-
va detektivní agentura začne událostmi 
té osudné noci zabývat, zjistí, že Jean 
má problematickou minulost, a navíc 
jim neříká úplnou pravdu. Co se tehdy 
na Ďáblově cestě uprostřed vřesovišť a 
bažin stalo? Byl Charlie unesen? Nebo 
spadl do řeky, která mizí v Ďáblově 
rokli? Když Kate a Tristan zjistí, že soci-
ální pracovnice, která se tehdy o Jean a 
její dceru Becky zajímala, byla naleze-
na brutálně zavražděná krátce poté, co 
Charlie zmizel, budou muset přehodno-
tit vše, co si do té doby o případu my-
sleli.

ZATMĚNÍ – NESBØ, JO
Měsíc se zalévá krví. Třináctý případ 
Harryho Holea. Harry se vrací domů z 
Los Angeles, kde se marně snažil upít k 
smrti. V patách má vymahače dluhů a 

před sebou vraždu dvou mladých žen. 
Ze zločinu je obvi-
něn známý realitní 
magnát. Pokud Ha-
rry do deseti dnů 
najde skutečného 
vraha, zachrání 
hned několik lidí 
najednou. Jako 
soukromý vyšet-
řovatel dá dohro-
mady tým odpadlíků: zkorumpovaného 
policistu, psychologa umírajícího na ra-
kovinu a bývalého taxikáře, který prodá-
vá kokain. Čas letí jako splašený, vrah je 
vždy o krok napřed a krvavý úplněk se 
neúprosně blíží.

PĚKÁRNA S VŮNÍ SKOŘICE - KVARN-
STRÖM-JONES, RUTH
Lovisa Lindegrenová žije v Londýně svůj 
sen – dokud během jediného týdne ne-
přijde o práci i o snoubence. Zcela na 
dně se vrací do rodného Švédska, do 
malebného měs-
tečka Halleholm, 
kde zdědila po 
svých prarodičích 
bývalé pekařství na 
náměstí. Protože v 
Londýně nasbíra-
la zkušenosti coby 
pekařka, rozhodne 
se, že se pokusí ro-
dinný podnik znovu otevřít. Její nadše-
ní ovšem netrvá dlouho. Kromě domu 
totiž Lovisa zdědila i hořké nepřátelství 
mezi dvěma větvemi rodiny, Lindegre-
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novými a Halleholmovými. Místní mag-
nát Reuben Halleholm ji nejen od dět-
ství nenávidí, ale teď se ji pomocí intrik 
snaží přimět, aby v podnikání neuspěla 
a dům mu prodala. Zvládne Lovisa i tak 
pokračovat v rodinné tradici? A jak se 
rozhodne ve své nejtěžší volbě: může 
někoho se jménem Halleholm vpustit 
do svého srdce, nebo má zůstat věrná 
odkazu milované babičky, které kdysi 
Halleholmovi nesmírně ublížili?

SUDETSKÝ DŮM II – JAVŮREK, ŠTĚPÁN
V podhorské vesnici Skláře se po vál-
ce zabydlují české rodiny. Mezi nově 
příchozími je i rodina mladé dívky Jar-
mily Lukešové. Maminka jí zemřela za 
války, a tak se Jarmila musí postarat o 
dva malé bratry, ale také o otce, kte-
rý rodinné úspory prohrává v kartách. 
Jarmila se v novém domově zamiluje 
do Františka Smolíka, ten však její city 
neopětuje. Věří, že se z Německa vrátí 
jeho milovaná Paula. Stále více se také 
dostává do sporu s místními komunisty. 
Po událostech února 1948 je však jeho 
boj stále marnější. Komunisté předepi-
sují Smolíkovým pro jejich hospodářství 

nesplnitelné dodáv-
ky, navíc se mluví o 
plánované kolekti-
vizaci. Jarmila je v 
těch těžkých časech 
jediná, kdo při Fran-
tiškovi pevně stojí. 
Ten tak poznává, jak 
statečná žena to je. 
Dokonce se zdá, že 

by společný život s ní mohl být útěchou 
před tím, co se chystá. Ale žádné štěstí 
netrvá věčně, zvlášť když kolem krouží 
všemocná strana a její tajná policie.

PROBLÉM TŘÍ TĚLES - CCH'-SIN, LIOU
V Říši středu zuří Velká kulturní revoluce 
a Číňané, kteří nechtějí zůstat pozadu za 
Sověty a Američany, se v rámci tajného 
vojenského projektu pokoušejí navázat 
kontakt s mimozemskými civilizacemi. 
Třicet let poté začnou na Zemi umírat 
významní vědci a 
vznikají sekty, kte-
ré vybízejí k návra-
tu k přírodě. Objeví 
se nová počítačová 
hra pro virtuální 
realitu, zvláštní, 
čarovná a znepo-
kojivá, která jako 
by ani nepocházela 
z tohoto světa. A pomalu se začíná vy-
jevovat pravda o tajném projektu z éry 
Kulturní revoluce.

KŘIŠŤÁLOVÝ KLÍČ IV. – VONDRUŠKA, 
VLASTIMIL
V závěrečném dílu 
tetralogie se vra-
cí Falknovská huť 
částečně zpět do 
vlastnictví rodu 
Heřmanů, ačko-
li je to v časech, 
kdy se severočes-
kému sklářství už 
nevede zdaleka 
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tak dobře jako dříve. Jednotliví členové 
rodu pokračují v tom, co započali, a jak 
už to tak bývá, ne všem se daří. Matyáš 
zůstává u svého jarmarečního obchodo-
vání, zato plátenictví se daří výtečně. Z 
toho profituje Vilemína, která získává 
vliv na kamenickém panství díky svému 
synovi, jehož utajeným otcem je hra-
bě Kinský. Stejně tak úspěšnou podni-

katelkou je Pavlína, která zbohatne na 
vojenských dodávkách hlavní pušek, ne-
boť smrtí císaře Karla VI. začnou vleklé 
války o rakouské dědictví. To je ožehavá 
záležitost pro nejstaršího muže rodu Jo-
hanna, který se musí jako panský úřed-
ník rozhodovat mezi vrchností a svou 
rodinou.

    NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

Pro děti a mládež

Zápisky z Rosewoodu                        Český rok                             Rychlý jako vítr: Ora
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MUŽI 
DOMA URVALI DALŠÍ CENNÉ VÍTĚZSTVÍ

Domácí v druhém poločase už vedli roz-
dílem dvou branek, ale hosté se nevzdá-
vali, nejdříve snížili a v 82. minutě do-
konce z nařízeného pokutového kopu 
srovnali na 2:2. V závěru strhl vítězství 
na domácí stranu uzdravený bomber 
Jan Smolarčík.

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL KOZMICE  3:2 
(1:0)
neděle 01. 10. 2023 v 15:00 hod.

Branky: 29. Polášek Adam, 73. Symer-
ský Daniel, 86. Smolarčík Jan - 78., 82. 
Hartmann Martin, ŽK 6x –3x, ČK - 90+5. 
Kania Štěpán (Kozmice), Rozhodčí: Rit-
ter Jakub, Smetana Patrik, Leško Ond-
řej, Delegát: Urbanec Ludvík, Diváků: 
243.

Fotbalisté Libhoště 
zvítězili v domácím 
utkání proti Kozmicím 
3:2, o čemž rozhodl 
až v závěru navrátilec 
do sestavy FC Libhošť po zranění Hon-
za Smolarčík. V páté minutě nastavení 
ještě obdržel červenou kartu hostující 
Kania. V tabulce soutěže ČPP I.A třída 
mužů sk. A jsou domácí už šestí o skóre 
za Městem Albrechtice, které vyhrálo 
1:0 doma s Velkými Heralticemi. Lídr 
soutěže Mokré Lazce překvapivě doma 
jen remizoval 0:0 s Bolaticemi, které zís-
kaly do tabulky už jedenáctý bod. Ještě 
v minulém kole poslední Štěpánkovice 
překvapivě v neděli doma zvítězily s Píš-
tí 2:0 a se čtyřmi body o skoré jsou na 
předposledním místě před Strahovice-
mi, které prohrály ve Starém Jičíně 5:1. 

MUŽI V DRUHÉM POLOČASE NESTAČILI NA SOUPEŘE V DARKOVIČ-
KÁCH

FK DARKOVIČKY - FC LIBHOŠŤ 6:1 (0:0)
sobota 7. 10. 2023 v 15:00 hod.

Branky: 46., 52., 53., 75., 76., 77. sou-
peř – 84. Smolarčík Jan, 
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MUŽI DOMA SPLNILI ROLI FAVORITA

Při výhře 4:0 se dvěma góly blýskl kano-
nýr domácích Přemysl Hajník. Po deseti 
odehraných utkání se muži FC Libhošť v 
tabulce I.A třídy mužů sk. A posunuli už 
na 5. místo.

FC LIBHOŠŤ - TJ LUDGEŘOVICE 4:0 (2:0)
neděle 15. 10. 2023 v 15:00 hod.

Branky: 16. a 60. Hajník, 9. Polášek, 57. 
Smolarčík, Rozhodčí: Klečacký Marek, 
Sekanina Martin, Krpel Lukáš, Diváků: 
95.

Sestava FC Libhošť: Dubec Ondřej - Sy-
merský Daniel (K), Blažek Martin, Malo-
vec Václav (84. Hanzelka Ondřej), Mel-
čák Zbyněk, Jachník Jiří  (70. Sobotík 
Tomáš), Turský Tadeáš, Polášek Adam 
(70. Skalík Jakub), Hajník Přemysl, Smo-

larčík Jan, Žárský Filip (46. Hanzelka Lu-
káš), Trenér - Odstrčilík Luděk.

Luděk Odstrčilík, trenér Libhošť: „Utká-
ní s Ludgeřovicemi jsme zvládli, i když 
jsme mohli vyhrát i větším rozdílem. 
Vyšel nám konečně úvod utkání. V prv-
ní půli jsme dobře kombinovali a po 
zásluze jsme se ujali Poláškem vedení. 
Poté se ve dvou šancích objevili i hos-
té, ale své možnosti nevyužili. Po čtvrt 
hodině hry se ještě prosadil Hajník. Ve 
druhé půli jsme ještě přidali v krátkém 
sledu dvě branky, nejdříve se hlavou  
trefil uzdravený Smolarčík a následně 
ve skluzu vsítil svoji druhou branku v 
utkání Hajník. Po hodině hry jsme ved-
li rozdílem čtyř branek. V závěru jsme 
měli další slibné brankové možnosti, ale 
ty jsme neproměnili."

SMOLARČÍKŮV HATTRICK ROZHODL O TŘECH BODECH PRO LIBHOŠŤ

Jedenatřicetiletý útočník Jan Smolarčík 
rozhodl hattrickem nedělní 12. kolo I. A 
třídy mužů sk. A mezi Libhoští a Chle-
bičovem. „Lepší návrat po zranění jsem 
si ani nedokázal představit. Budu to 
mít asi při podzimním zakončení sezo-
ny drahý, ale s tím už nic nenadělám,“ 
smál se hrdina utkání Smolarčík. Ještě 
jej a jeho spoluhráče čekají dvě po-
slední utkání podzimní sezóny. Smolar-
čík poskočil i v tabulce střelců. Za šest 
odehraných zápasů stihl dát šest bra-

nek. Stejně branek ještě přidal za deset 
odehraných utkání jeho parťák Přemysl 
Hajník, který se proti Chlebičovu taky 
zapsal do tabulky střelců. 

FC LIBHOŠŤ - SK VIKTORIE CHLEBIČOV 
5:1 (2:1)
neděle 22. 10. 2023 v 14:30 hodin

Branky: 15., 18., 52. Smolarčík Jan, 75. 
Hanzelka Lukáš, 81. Hajník Přemysl - 40. 
Kužel Lukáš, Rozhodčí: Brezovský To-
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máš, Priesol Daniel, Bystroňová Eleanor, 
Diváků: 100.

Sestava FC: Dubec Ondřej - Symerský Da-
niel (K), Malovec Václav, Smolarčík Jan 
(79. Skalík Jakub), Melčák Zbyněk, Jachník 
Jiří, Hajník Přemysl, Žárský Filip (30. Han-
zelka Lukáš), Blažek Martin (86. Sobotík 
Tomáš), Polášek Adam, Turský Tadeáš

„Prvních pětadvacet minut jsme jasně do-
minovali, akorát měla první půlka skončit 
vyšším rozdílem, a možná ji ovlivnilo i po 
půlhodině hry zranění Filipa Žárského,“ 
mrzelo libhošťského trenéra Luďka Odstr-
čilíka. Hosté poté začali více kombinovat, 
místy domácí i přehrávali a snížení přišlo 
od kapitána hostů po střele z poza šest-
náctky, na kterou domácí brankář Dubec 
ani nezareagoval. Do kabin se tak šlo za 
stavu 2:1 pro domácí. 
Přestože se po změně stran hra mírně 
vyrovnala, Dubec zachránil před vyrovná-
vací brankou skvělými zákroky. Libhošť si 

na pojišťovací třetí gól nemusela dlouho 
počkat, když se v dvaapadesáté minutě 
už potřetí v řadě prosadil a opět hlavou 
Honza Smolarčík. „Kluci museli i ve dru-
hé půlce fyzicky makat, protože hosté se 
dlouhými nakopávanými míči dostávali do 
šancí. Ještě že jsme brzy přidali třetí bran-
ku a mohli se pak více soustředit na naši 
hru. Opět jsme pak hrozili hlavně rychlý-
mi protiútoky, které však často končily v 
rukavicích nebo mimo branku hostujícího 
golmana,“ povzdechl si Odstrčilík. Důraz a 
dobrou orientaci před brankou soupeře 
využil Lukáš Hanzelka, který dorazil od-
raženou střelu Smolarčíka a domácí od-
skočili na rozdíl tří branek. Pátou branku 
pak přidal krásnou metelici z pětadvaceti 
metrů pod šibenici Přemysl Hajník. Další 
branku pak domácí již i po dalších slib-
ných šancích nepřidali. Libhošť si připsala 
do tabulky další tři body a přeskočila tak 
Chlebičov na čtvrtou příčku v tabulce I. A 
třídy mužů sk. A.

Oslava druhé branky v síti Chlebičova autor č. 7 Jan Smolarčík 
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MUŽI PŘIVEZLI BOD Z MĚSTA ALBRECHTICE

DALŠÍ DOMÁCÍ PORÁŽKA ŽAKŮ

V závěru utkání zařídil bod pro Libhošť 
Ondra Hanzelka. Ke vstřelení branky mu 
přitom stačily pouhé tři minuty stráve-
né na hřišti. 

FK MĚSTO ALBRECHTICE - FC LIBHOŠŤ 
1:1 (1:0)
sobota 28. 10. 2023 v 10:30 hodin

Branky: 21. Houdek Jakub - 78. Han-

zelka Ondřej, Rozhodčí: Thiemel Karel, 
Galvas Michal, Ševčík Jan, Diváků: 62.

Sestava FC Libhošť: Dubec Ondřej - Sy-
merský Daniel (K), Malovec Václav, 
Smolarčík Jan, Melčák Zbyněk, Jachník 
Jiří, Skalík Jakub (75. Hanzelka Ondřej), 
Hajník Přemysl, Blažek Martin, Polášek 
Adam, (88. Procházka Jan), Turský Tade-
áš, Trenér: Luděk Odtstrčilík.

STARŠÍ ŽÁCI 
DOMA OPĚT NEUSPĚLI

FC LIBHOŠŤ - NFC LICHNOV 1:12 (0:6)
středa 27. 09. 2023 v 16:30 hod.

Branky: 1x Wilder Tomáš - 12x soupeř, 
Rozhodčí: Frňka, Diváků:33.

„Do tohoto utkání jsme nastoupili bez 
pěti hráčů základní sestavy. Tudíž větší 
prostor ve hře dostali naši mladší hrá-
či, kteří to měli velice těžké proti star-

šímu soupeři. Většinu utkání jsme byli 
pod tlakem a velice těžce jsme se do-
stávali před branku soupeře. Naše nej-
lepší pasáž zápasu byla deset minut 
před koncem, kdy jsme dokázali vstřelit 
čestnou branku a pokoušeli jsme se i o 
další útočné akce, které nám chyběly v 
prvním poločase,“ uvedl v krátkosti po 
prohraném utkání trenér žáků Marek.

FC LIBHOŠŤ - TJ SLAVOJ JESENÍK N. O. 
0:9 (0:6)
neděle 01. 10. 2023 v 12:15 hod.

Branky: 9x soupeř, Rozhodčí: Frňka 
Ivan, Diváků: 33.
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ŽÁCI V DALŠÍM KOLE POHÁRU NEPOSTOUPILI
FC LIBHOŠ - TJ NOVÝ JIČÍN 0:7 (0:1)
středa 04. 10.2023 v 16:30 hod.

Branky: 7x soupeř, Rozhodčí: Polák Ka-
rel, Diváků: 33.

O VÝHŘE ŽÁKŮ ROZHODL DESET MINUT PŘED KONCEM CHAPPELL

V desátém kole zavítali naši žáci na hři-
ště v Kuníně. Čekalo je velice důležité 
utkání, protože v tabulce jej dělil pouze 
jeden bod.

TJ KUNÍN - FC LIBHOŠŤ 0:1 (0:0) 
pátek 6. 10. 2023 v 16 hod. 

Branky: 70. Chappell Nicolas, Rozhodčí: 
Poruba Lumír. Diváků: 30.

„Začátek utkání nám vyšel. Byli jsme ak-
tivnější, tvořili jsme hru, ale v zakončení 
nám to opět drhlo. V prvním poločase 
jsme neproměnili spoustu šancí a zby-
tečně jsme si zápas sami komplikovali. 
V obraně jsme hráli velice dobře a zod-

povědně a domácí jsme do vyložených 
šancí nepustili. Ve druhém poločase 
zvýšil domácí tým aktivitu, ale stejně 
jako nám jim to v útoku moc nešlo. 
Začalo být jasné, že toto utkání bude 
o jedné šťastné brance. Deset minut 
před koncem jsme se přece jen dočkali 
vytoužené branky, kterou vstřelil Nico-
las Chappell. V posledních minutách se 
Kunín hnal urputně za vyrovnáním, ale 
žádné drama jsme nepřipustili a utkání 
jsme dotáhli do vítězného konce. Toto 
vítězství bylo první v téhle sezoně. Věří-
me, že vítězné utkání budou dále přibý-
vat,“ uvedl v závěru trenér žáků Daniel 
Marek.

ŽÁCI DOMA UDOLALI BERNARTICE

FC LIBHOŠT - TJ BERANRTICE N.O. 4:3 
(2:1) 
neděle 15. 10. 2023 v 12:15 hod. 

Branky: 2. Chappell Nicolas, 32. Jahn 
Tomáš, 51. Hoďák David, 72. Fojtík Alex 
- 4., 47., 61. soupeř, Rozhodčí: Hanzelka 
Radek. Diváků: 55.

„Poslední domácí zápas podzimní čás-

tí sezony jsme odehráli proti soupeři 
z Bernartic. Začátek utkání nám vyšel 
skvěle. Hned ve druhé minutě jsme se 
dostali do vedení díky brance Nicolase 
Chappella. Na naší úvodní branku se 
soupeři podařilo rychle odpovědět a 
vyrovnat stav zápasu. V průběhu prv-
ního poločasu se oba týmy snažily ur-
vat vedení na svojí stranu. Osm minut 
před koncem první půle jsme se přece 
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jen znovu dostali do vedení po brance 
Tomáše Jahna, který si připsal druhou 
branku za starší žáky. Úvod druhého po-
ločasu jsme nezachytili a dostali jsme se 
pod tlak. To vedlo k vyrovnávací bran-
ce soupeře. Po inkasované brance jsme 
opět zvýšili aktivitu a byli jsme za to od-
měnění vedoucí brankou, kterou vstřelil 
David Hoďák. Bohužel ani tato branka 
nebyla vítězná a Bernartice dokázaly 
vyrovnat. Několik vyložených šancí v zá-
pase trestuhodně zahodili Fleischmann 
a Hoďák. Vítěznou branku nakonec 
vstřelil osm minut před koncem zápa-

su Alex Fojtík, která byla zároveň jeho 
první brankou za starší žáky. Posled-
ní minuty jsme si už pohlídali a utkání 
jsme dohráli na půlce soupeře. V tomto 
zápase podali velice dobrý výkon i kluci 
ze starší přípravky a to konkrétně Do-
minik Frňka, který hrál na kraji obrany 
a Tomáš Jahn, který zvládl svou úlohu 
na pravé straně zálohy. Rovněž výbor-
ný a spolehlivý výkon předvedla Adela 
Jahnová, která za žáky hraje převážně 
na levé straně obrany,“ uvedl v závěru 
hodnocení trenér žáků Marek.

Foto z domácího utkání s Bernarticemi vpravo Alex Fojtík, který v závěru zazna-
menal vítěznou branku žáků.
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ŽÁCI VYVÁLČILI VE VRAŽNÉM CENNÉ VÍTĚZSTVÍ
V podzimní části si starší žáci po deví-
ti odehraných utkáních připsali deset 
bodů za tři vítězství, jednu remízu a pět 
porážek. Celkově jim patří sedmá příčka 
a mají stejně bodů jako šestý Mořkov.

TJ SOKOL VRAŽNÉ - FC LIBHOŠŤ 1:4 
(0:1)
sobota 28. 10. 2023 v 12:00  hod.

Branky: 49. soupeř - 37., 72. Wilder To-
máš, 47., 65. Morys Karel, Rozhodčí: Di-
vín Tomáš, Diváků: 40.

„Začátek zápasu byl hodně vyrovnaný 
a obě mužstva měla spoustu branko-
vých příležitostí, aby otevřela střelecký 
účet utkání. Jen díky skvělým zákro-
kům brankářů byl dlouho stav zápasu 
bezbrankový. To se změnilo tři minuty 
před koncem prvního poločasu. V poku-
tovém území se nejlépe zorientoval Ši-
mon Fojtík, který vybojoval míč a nahrál 

před prázdnou branku Tomovi Wildero-
vi, který už měl jednoduchou práci do-
pravit míč do sítě. Druhý poločas už na-
bídl více branek. Nejdříve jsme odskočili 
do vedení o dvě branky po brance Karla 
Moryse, když tváří tvář dokázal překo-
nat domácího brankaře. Jenomže dvou 
brankové vedení nám vydrželo pouhé 
dvě minuty. Po velkém závaru před naší 
brankou přece jen domácí snížili na roz-
díl jediné branky. Domácí začali usilovat 
o vyrovnání, ale díky výborným zákro-
kům Františka Hány se jim to nepoved-
lo. Čtvrt hodiny před koncem zápasu 
jsme odskočili do dvoubrankového ve-
dení po pěkné střele Karla Moryse. Po 
této inkasované brance už domácí tým 
hrál vabank. Toho využil Tomáš Wilder 
a samostatným únikem definitivně roz-
hodl o našem vítězství v tomto utkání,“ 
zhodnotil poslední utkání podzimní čás-
ti trenér Marek.

 
STARŠÍ PŘÍPRAVKA 
VÝSLEDKY ŘÍJEN 2023
FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL SEDLNICE 6:5 
(3:3)
neděle 01. 10. 2023 v 10:00 hod.

TJ SOKOL SEDLNICE - FC LIBHOŠŤ 7:7 
(2:5)
pondělí 02. 10. 2023 v 16:15 hod.

FC LIBHOŠŤ - PRIMUS PŘÍBOR „B“  18:3 
(14:2)
neděle 08. 10. 2023 v 10:00 hod.
Branky: 6x Jahn, 5x Marák 4x Frňka, 2x 
Fojtík Š., 1x Michálek, Rozhodčí: Hanzel-
ka Radek, Diváků: 44
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MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
ZAZNAMENALA DALŠÍ VÍTĚZSTVÍ

V pohodě hrající starší přípravka si hra-
vě poradila v Lubině. Kapitán Tomáš 
Jahn zaznamenal hned sedm branek a 
Šimon Fojtík čtyři.

SPATRAK LUBINA "B" - FC LIBHOŠŤ 6:19 
(2:9)
středa 18. 10. 2023 v 16:00 hod.

Branky: 7x Jahn T., 4x Fojtík Š., 2x Frňka 
D., Mráz S., Michálek M., 1x Škarka V. 
a vlastní, Rozhodčí: Šula David, Diváků: 
20.

FC LIBHOŠŤ - TJ RYBÍ 12:7 (7:1)
neděle 29. 10. 2023 v 10:00 hod.

Foto z dvojutkání se Sedlnicemi

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL VRAŽNÉ 16:7 
(4:4)
úterý 26. 09. 2023 v 16:30 hod.

Branky: 8x Daniel Svoboda, 7x Radim 
Marák, 1x Antonín Rytíř, Rozhodčí: Tom-

šík Zbyněk, Diváků: 35.

Naše sestava: Radim Marák - Jakub 
Beneš, Daniel Svoboda, Antonín Rytíř, 
Beáta Fojtíková, Eliška Buršíková, Adam 
Reisig, Samuel Matyo, Adam Mayrhofer

STARŠÍ PŘÍPRAVKA NA VÍTĚZNÉ VLNĚ
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MLADŠÍ PŘÍPRAVKA ZVLÁDLA ODVETNÉ UTKÁNÍ VE VRAŽNÉM

TJ SOKOL VRAŽNÉ - FC LIBHOŠŤ 7:11 
(4:2)
čtvrtek 28. 09. 2023 v 16:30 hod.

Anglický týden má za sebou mladší pří-
pravka. Obě utkání se stejným soupe-
řem z Vražného zvítězila. Pojem ozna-
čuje zhuštění mistrovských zápasů v 
domácí soutěži, kdy týmy nastupují ke 
dvěma a více zápasům během jediného 
týdne. Tento trend je viděn často na za-
čátku a na konci celé soutěže.

Branky: 5x Radim Marák, 3x Daniel Svo-
boda, 1x Antonín Rytíř, Fojtíková Beátka 
a Beneš Jakub, Rozhodčí: Divín Tomáš, 
Diváků: 40.

Naše sestava: Rytíř, Marák, Svoboda, 
Beneš, Fojtíková, Reisig, Grof, Simerský, 
Kypr

Report trenéra Rytíře zde: "Ve Vražném 
to nebyl vůbec jednoduchý zápas. V prv-
ním poločase se nám vůbec nic nedaři-
lo, hlavně proměňovat šance. Domácí 
toho využili a do poločasu vyhrávají 4:2. 
Úvod druhé půle nám taky moc nevy-
šel a dostáváme další dvě rychlé bran-
ky. Poté se náš tým zklidnil, zvedl, začal 
soupeře tlačit a hlavně dávat branky. 
Čtyřgólové manko jsme smazali, zápas 
dokonce otočili a výsledek si poté už 
pohlídali. Super výkon všech ve druhém 
poločase vedl k nelehké výhře."

„První poločas byl velice vyrovnaný. 
Hrálo se nahoru dolů a po prvních třiceti 
minutách byl stav nerozhodně 4:4. Jako 
vždy jsme udělali poločasovou změnu 
brankáře a Radima vystřídal Jakub, výš-
kově sice menší, ale velmi obětavý hráč. 
Ve druhém poločase nás soupeř zasko-

čil dvěma rychlými góly, ale my jsme to 
nevzdali a odpověděli několika blesko-
vými góly. Nakonec soupeři došly síly a 
my jsme si pohlídali příznivý výsledek 
pro náš tým. Celý tým si zaslouží velkou 
pochvalu,“ uvedl po vítězném utkání 
trenér mladší přípravky Radim Marák.

DALŠÍ ODEHRANÉ UTKÁNÍ MLADŠÍ PŘÍPRAVKY SKONČILO VÍTĚZNĚ

TJ DĚRNÉ - FC LIBHOŠŤ 11:20 (5:9)
středa 04. 10. 2023 v 16:30 hod.

Branky: 7x Daniel Svoboda a Radim Ma-
rák, 3x Antonín Rytíř, 2x Zofie Šimíčko-
vá, 1x Erika Petrovská, Rozhodčí: Petřík 
Tadeáš, Diváků: 66.

„Tentokrát se do brány postavil náš 
nejlepší střelec Daniel Svoboda, který 
i přesto, že chytal, tak dokázal v prv-
ním poločase vstřelit tři branky do sítě 
soupeře. Celý zápas jsme měli praktic-
ky pod kontrolou a měl bych zmínit a 
pochválit i naše tři slečny Eriku, Beátku 
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Libhošť s podporou hráčů z Rybího, Zá-
višic a Kopřivnice vstoupili do Novoji-
čínské ligy pod názvem Divoké Šelmy s 
míšenými pocity.
Novojičínská liga volejbalu se stala svěd-

kem vzrušujícího začátku pro tým Divo-
ké šelmy, který se představil ve třetím 
soutěžním dni této prestižní soutěže. S 
nádechem vzrušení a očekávání v srdci, 
se hráči Libhoště postavili proti dvěma 

a Zofií. Několikrát vyšlo střídání tak, že 
hrály společně. Erika se zapsala prvním 
vstřeleným gólem do listiny střelců a 
mladší Zofie dokázala dát góly hned 
dva. Celý tým odvedl dobrou práci a již 
nyní se těšíme na domácí zápas v ne-
děli 15. října, ve kterém přivítáme hrá-
če Suchdolu nad Odrou,“ uvedl trenér 
mladší přípravky Radim Marák.

FC LIBHOŠŤ - SUCHDOL NAD ODROU 
3:15 (3:6)
neděle 15. 10. 2023 v 12:15 hod.

Branky: 2x Marák, 1x Rytíř

Sestava - Rytíř, Marák, Buršíková, Be-
neš, Petrovská, Reisig, Mayrhofer, Ště-
pán Symerský

FC LIBHOŠŤ - JAKUBČOVICE NAD OD-
ROU 2:22 (0:9)
středa 25. 10. 2023 v 16:30 hod.

Poslední podzimní utkání mladší pří-
pravky z pátku 27. října s FK Nový Jičín 
B bylo z důvodu špatného počasí přelo-
ženo na čtvrtek 2. listopadu na umělé 
trávě v Novém Jičíně.

Za FC Libhošť 
Zbyněk Tomšík

    VOLEJBAL - DIVOKÉ ŠELMY
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  VZPOMÍNÁME

Dne 3. 12. 2023 tomu bude 5 let, co musel
odejít a pořád nám nesmírně chybí.

Věnujte prosím s námi malou a tichou vzpomínku na 

pana Josefa Šustka.
 

Po krátké cestě šli jsme spolu, 
na dalekou odešel jsi sám.

S láskou vzpomínají manželka Marie, 
syn a dcery s rodinami.

soupeřům, přičemž jeden zápas vyhráli 
a druhý prohráli.
Tým Divoké Šelmy vstoupil do Novoji-
čínské ligy s velkým očekáváním. S nad-
šením a oddaností vůči tomuto krás-
nému sportu, byli připraveni střetnout 
se stabilními volejbalovými týmy v této 
lize. 
V prvním zápase dne se tým Divoké šel-
my postavil proti týmu Orel Štramberk, 
který měl v minulé sezóně vynikající vý-
kony. 
Tento zápas byl vyrovnaný a plný napětí. 
I když hráči Libhoště bojovali se vší silou 
a vášní, tento zápas prohráli ve dvou se-
tech 16:25 a 15:25. Přesto neztratili od-
vahu a naději do nadcházejícího zápasu. 
V následujícím utkání hned zúročili 
zkušenosti z prvního střetnutí a po dra-

matickém průběhu si nakonec odnesli 
první výhru 25:20 a 25:23, což bylo pro 
ně obrovským povzbuzením do dalšího 
průběhu sezony.
Pro tým Divoké šelmy byl tento den v 
Novojičínské lize výzvou, kterou přijali 
s grácií. Každý zápas byl pro ně cennou 
lekcí, která jim poskytla více zkušenos-
tí. Hráči i hrající kapitánka vědí, že v lize 
volejbalu jsou výkyvy výkonů běžné a 
důležité je se z každého zápasu poučit.
Tým se teď chystá na další výzvy v No-
vojičínské lize v rámci dalších utkání 
proti týmům Homolci a Old Boys, kte-
ré se odehrají již 31.10.2023 v 19:00 na 
základní škole Nový Jičín, Komenského.

Adam Reisig

  VOLEJBAL - DIVOKÉ ŠELMY
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